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Společnost Seznam.cz, a.s. považuje za nepřijatelné, aby Úřad pro ochranu hospodářské
soutěže bez jakýchkoliv důkazů veřejně obviňoval jiný subjekt ze msty, zneužívání médií a
vytváření nátlaku, a to z důvodu, že se úřad tímto subjektem má v rámci své kontrolní
činnosti údajně zabývat.

Úřad pro ochranu hospodářské soutěže vydal dne 28. 8. 2024 tiskovou zprávu s názvem „Uvádíme na
pravou míru – Seznam Zprávy: Šéf antimonopolního úřadu spolupracuje s obžalovaným expertem na
losovačky“, ve které je uvedena mimo jiné následující pasáž, cit. „Je velice zarážející, že článek
Seznam Zpráv přichází zrovna v době, kdy Úřad upozorňuje na vratké základy reformy veřejných
zakázek připravované Ministerstvem pro místní rozvoj a že autoři v tomto kontextu zcela opomíjí
dosavadní čilou spolupráci právě gestora zákona s panem Petříkem. Může se nicméně jednat také o
výstražné gesto ze strany společnosti Seznam.cz směrem k Úřadu, který se v poslední době začal v
rámci své činnosti o působení této společnosti zajímat.“

Společnost Seznam.cz, a.s. se proti takovýmto spekulacím důrazně ohrazuje. Považujeme za
nepřijatelné, aby orgán veřejné moci, bez jakýchkoliv důkazů, veřejně obviňoval jiný subjekt ze msty,
zneužívání médií a vytváření nátlaku, a to z důvodu, že se úřad tímto subjektem má v rámci své
kontrolní činnosti údajně zabývat.

Redakce Seznam Zpráv je samostatnou, nezávislou redakcí společnosti Seznam Zprávy, a.s., která
nepodléhá žádné formě redakčního řízení, kontroly či dohledu ze strany společnosti Seznam.cz, a.s.

Je zjevné, že někteří zaměstnanci úřadu se mohli cítit článkem Seznam Zpráv dotčeni a projevit své
pocity do oficiálního stanoviska úřadu, o kterém by mělo platit, že vůči dotčeným osobám postupuje
v souladu se zásadami nestrannosti, rovnosti a zdvořilosti, jak ukládá zákon č. 500/2004 Sb., správní
řád.

Takovýto způsob veřejného sdělování tzv. „zájmu“ úřadu o kteroukoliv společnost je v hrubém
rozporu se zásadou legality a nese znaky zastrašování a vytváření nátlaku, aby se média některým
tématům do budoucna raději nevěnovala.

Podobných přešlapů se úřad vůči naší společnosti dopustil v posledních měsících opakovaně.
Společnost Seznam.cz, a.s. se v takových situacích již dříve úspěšně bránila u soudu a i v tomto
případě jsme odhodláni hájit dobré jméno společnosti Seznam.cz právní cestou.
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